简式权益变动报告书附表

基本情况											
上市公司名称	赤峰富龙热电股份有限公司	上市公司所在	内蒙古自治区赤峰市								
		地									
股票简称	富龙热电	股票代码	000426								
信息披露义务	赤峰富龙公用(集团)有限责	信息披露义务	内蒙古自治区赤峰市								
人名称	任公司	人注册地									
拥有权益的股	増加 □ 減少 √不	有无一致行动	有 □ 无 ✓								
份数量变化	变,但持股人发生变化 □	人									
信息披露义务	是 √ 否 □	信息披露义务	是 □ 否 ✓								
人是否为上市		人是否为上市									
公司第一大股		公司实际控制									
东		人									
权益变动方式	通过证券交易所的集中交易 □ 协议转让 ✓ 国有股行政划转或变更										
(可多选)	□ 间接方式转让 □ 取得上市公司发行的新股 □ 执行法院裁定										
	□ 继承 □ 赠与 □	其他 □									
信息披露义务											
人披露前拥有	持股数量:171,701,732	持股比	公例:45.10%								
权益的股份数											
量及占上市公											
司已发行股份											
比例											
本次权益变动											
后,信息披露义	变动数量:57,701,732	变动比	4例:14.49%								
务人拥有权益											
的股份数量及											
变动比例	-										
信息披露义务	是 □ 否 ✓										
人是否拟于未											
来 12 个月内继											
续增持											
信息披露义务	是 □ 否 ✓										
人在此前 6 个											
月是否在二级											
市场买卖该上											
市公司股票		P. 白. 林. 声. ツ. 5	I 누산까지구노스코디Wei								
涉及上市公司控股股东或实际控制人减持股份的,信息披露义务人还应当就以下内容予以说明:											

控股股东或实	是			否	,				
际控制人减持									
时是否存在侵									
害上市公司和									
股东权益的问									
题									
控股股东或实	是		否	\checkmark					
际控制人减持					(如是,请注	三明具体情况)		
时是否存在未									
清偿其对公司									
的负债,未解除									
公司为其负债									
提供的担保,或									
者损害公司利									
益的其他情形									
本次权益变动	是	√	7	5 🗆					
是否需取得批									
准									
是否已得到批	是		1	5 √					
准									

填表说明:

- 1、存在对照表所列事项的按"是或否"填写核对情况,选择"否"的,必须在栏目中加备注予以说明;
- 2、不存在对照表所列事项的按"无"填写核对情况;
- 3、需要加注说明的,可在栏目中注明并填写;
- 4、信息披露义务人包括投资者及其一致行动人。信息披露义务人是多人的,可以推选其中 一人作为指定代表以共同名义制作并报送权益变动报告书。

信息披露义务人名称:赤峰富龙公用(集团)有限责任公司

法定代表人: 景树森

日期: 2010年5月24日

